

हिन्दुस्तान

पण्डालों में माता दुर्गा के दर्शन के साथ ही श्रद्धालुओं की भीड़ बढ़ी, सप्तमी को भी होगी प्राण प्रतिष्ठा

षष्ठी पूजन के साथ दुर्गा महोत्सव शुरू



गुड़गांव | मुख्य संवाददाता

शुक्रवार की शाम षष्ठी पूजा के बाद बंगाली पण्डालों में माता दुर्गा की पूजा-अर्चना शुरू हो गई। इसके साथ ही दुर्गा पण्डालों में श्रद्धालुओं की चहल पहल बढ़ गई है।

शुक्रवार को सुरांत लोक कल्चरल सोसायटी सी ब्लॉक के प्लॉट नंबर 108 में स्थापित दुर्गा प्रतिमा की सुबह षष्ठी पूजा अर्चना की गई। उसके पश्चात शाम को पूजा अर्चना के बाद माता की आंखों से पट्टी हटा दी गई। सुवीर घोष ने बताया कि इस कार्यक्रम में काफी संख्या में श्रद्धालु शामिल हुए। सेक्टर 15 पार्क टू में पूर्वापल्ली दुर्गा पूजा कमेटी के संदीप घोष बताया कि उनके यहां भी माता ने श्रद्धालुओं को दर्शन शुक्रवार की शाम दे दिए हैं।

सेक्टर 43 के पंडाल में भी दुर्गा प्रतिमा स्थापित हो गई। कई दुर्गा पण्डालों में माता की प्राण प्रतिष्ठा सप्तमी तिथि शनिवार को होगी। गुड़गांव में श्रद्धा के साथ सेक्टर नौ सामुदायिक भवन, सेक्टर चार सामुदायिक भवन, सेक्टर 15 पार्क टू सामुदायिक भवन, सेक्टर



सुरांत लोक कल्चरल सोसायटी में शुक्रवार को दुर्गात्सव में मां दुर्गा की प्रतिमा के षष्ठी पूजा के बाद नेत्र खोल दिए गए। ● हिन्दुस्तान

43 में एमिटी स्कूल के पास पार्क में, डीएलएफ फेज टू सामुदायिक भवन, सेक्टर 54 सनसिटी कम्प्यूनिटी सेंटर में, साउथ सिटी वन का सेक्टर 31 कम्प्यूनिटी सेंटर में, साउथ सिटी टू के एफ ब्लॉक में, पालम विहार व्यापार केंद्र के पास, सुरांत लोक में पारस अस्तपताल के पास, सेक्टर 56, जलवायु विहार के पास दुर्गा पूजा का

आयोजन किया जा रहा है।

गुड़गांव में डाडिया रास का जगमग

शुक्रवार की रात किंगडम ऑफ ड्रीम में तीन दिवसीय डाडिया उत्सव शुरू हो गया। काफी संख्या में लोग अपने परिवार के साथ इस आयोजन का हिस्सा बनने पहुंचे थे। उधर डीएलएफ फेज 5 क्लब के साथ इस आयोजन का हिस्सा बनने हो गई। शाम 7 बजे से रात 10.30 बजे

तक रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित हुए। गुरुवार की रात वाटिका इन्वायरोसिटी में गरबा और डाडिया नृत्य का आयोजन किया गया। पारम्परिक वस्त्रों में बड़ी संख्या में लोगों ने गरबा के गीतों पर नृत्य किया। आयोजन में बच्चों ने भी जम कर मस्ती की। वाटिका सिटी निवासी श्वेता मजूमदार ने कहा कि काफी आनंददायक आयोजन था। बच्चों ने

मंच पर सड़क सुरक्षा का पाठ

गुड़गांव। एमिटी विश्वविद्यालय गुड़गांव की नाट्य संस्था एक आवाज गुड़गांव पुलिस के साथ मिल कर सड़क सुरक्षा के मसले पर लोगों को जागरूक कर रही है। 5 अक्टूबर से शुरू हुई यह शृंखला 11 अक्टूबर तक जारी रहेगी। इस शृंखला में युवा छात्र कलाकार रामलीला के मंच पर लोगों को सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूक कर रहे हैं, ताकि सड़क पर होने वाली दुर्घटनाएं और मौतों को रोका जा सके। शनिवार को 8 अक्टूबर को जैकबपुरा रामलीला मंच पर, 9 अक्टूबर को गीता भवन रामलीला के मंच पर कलाकार अपनी प्रस्तुति देंगे। विजयादशमी के दिन विशेष झांकी निकाली जाएगी। इसी के साथ कैचन का समापन हो जाएगा।

भी खूब मस्ती की। रूपाली ने कहा कि ऐसे आयोजन का आगे भी इंतजार रहेगा। लाइव आक्रैस्टा और आडियो विजुअल इफेक्ट के बीच डाडिया समारोह हुआ। गुरुवार की रात डीएलएफ गार्डन सिटी में भी डाडिया नाइट आयोजित हुई। स्पोर्ट्सकम्प्लेक्स में कलाकारों की मौजूदगी में लोगों ने डाडिया नृत्य में हिस्सा लिया।

Publication	Amar Ujala
Language/Frequency	Hindi/Daily
Page No.	07
Date	8 th October 2016

अमर उजाला

डांडिया नाइट्स में लगे जमकर ठुमके

गुड़गांव (ब्यूरो)। डीएलएफ गार्डन सिटी और वाटिका इन्वायरो में बृहस्पतिवार रात डांडिया नाइट्स का आयोजन किया गया। भारी संख्या में लोगों ने पूरे उत्साह के साथ इस समारोह में भाग लिया। परंपरागत तथा बॉलीवुड गानों पर खूब डांडिया खेला गया। महिलाओं ने जमकर ठुमके लगाए। इस आयोजन पर डीएलएफ के वीपी (टाउनशिप) कर्नल तेजबीर सिंह ने कहा कि यह प्रयास रहता है की सभी महत्वपूर्ण त्योहार गार्डन सिटी में मनाये जाएं।

मस्ती

परंपरागत तथा बॉलीवुड गानों पर खूब खेला गया डांडिया

डीएलएफ गार्डन सिटी निवासियों ने डांडिया नाइट में लगाये तुमके

नेशनल दुनिया

गुडगांव। त्यौहार के इस मौसम की शुरुआत करने के लिए डीएलएफ गार्डन सिटी ने डांडिया नाइट का आयोजन किया। आयोजन डीएलएफ गार्डन सिटी स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, सेक्टर 91, गुडगांव में हुआ जिसमें भारी संख्या में पारम्परिक वस्त्र पहनकर निवासियों ने भाग लिया। डांडिया नाइट की शुरुआत कार्यक्रम के लिए विशेष रूप से बुलाये गए पेशेवर मंडली के प्रदर्शन द्वारा हुआ। सभी आयु वर्ग के लोग उनके साथ नाच में शामिल हो गए और परंपरागत तथा बॉलीवुड गानों पर खूब डांडिया खेला गया। इस कार्यक्रम के अन्य आकर्षण में बच्चों के लिए खेल



क्षेत्र और विविध तरीके के खाने के स्टाल भी लगाए गए थे। अनुपमा अगरवाल डीएलएफ गार्डन सिटी के निवासी बताती हैं

कि हम खुश हैं कि डांडिया नाइट नवरात्रि के दौरान आयोजित किया गया। हालांकि डांडिया मूल रूप से गुजरात से संबंधित है। लेकिन

पिछले कुछ वर्षों में यह जीवंत और रंगीन नृत्य शैली देश के हर कोने में लोकप्रिय हो रहा है परिवार और पड़ोसियों के साथ भारतीय संस्कृति को मनाना वास्तव में खुशनुमा और यादगार है।

कर्नल तेजवीर सिंह एवीपी डीएलएफ ने कहा कि हमारा यह प्रयास रहता है की सभी महत्वपूर्ण त्यौहार डीएलएफ गार्डन सिटी में सामूहिक रूप से मनाये जाए।

1500 लोगों ने समूह में किया डांडिया

गुडगांव। नवरात्रि के त्यौहार में वाटिका इन्वायरो ने वाटिका सिटी में गरबा और डांडिया डांस का आयोजन किया। यह आयोजन क्रेसेंट पार्क वाटिका सिटी में हुआ। लगभग 1500 लोगों ने

पारम्परिक वस्त्र पहनकर पूरे उत्साह के साथ इस समारोह में भाग लिया। डीजे, बॉलीवुड गीतों और पारम्परिक गरबा की धुन पर निवासियों ने जम कर नाचा। कार्यक्रम के अन्य आकर्षण में बच्चों के लिए खेल क्षेत्र और विविध तरीके के खाने के शानदार स्टाल भी सजाए गए थे। इस अवसर पर स्थानीय निवासी सीमा मजुमदार ने कहा कि मेरे परिवार के लिए यह डांडिया नाइट बहुत अच्छा समारोह रहा। बच्चों ने प्ले जोन और स्वादिष्ट खानों का भरपूर मजा लिया। रुपाली कहती हैं कि इन्वायरो को डांडिया नाइट के लिए धन्यवाद हमने रोजमर्रा के जीवन से कुछ फुरसत पाया और आनंद लिया। इस तरह के आयोजन का हमेशा इंतजार रहेगा।

Publication	Hari Bhoomi
Language/Frequency	Hindi/Daily
Page No.	04
Date	8 th October 2016

हरिभूमि

गरबा व डांडिया डांस नाइट का उठाया लुत्फ

लगभग 1500 लोगों ने पारंपरिक वस्त्र पहनकर पूरे उत्साह के साथ समारोह में भाग लिया

हरिभूमि न्यूज, गुरुग्राम

नवरात्र के त्योहार में वाटिका इन्वायरो ने वाटिका सिटी में गरबा और डांडिया डांस का आयोजन किया। यह आयोजन क्रेसेंट पार्क वाटिका सिटी में हुआ। लगभग 1500 लोगों ने पारंपरिक वस्त्र पहनकर पूरे उत्साह के साथ इस समारोह में भाग लिया। डीजे, बालीवुड गीतों और पारंपरिक गरबा की धुन पर निवासियों ने जम कर नाचा।

कार्यक्रम के अन्य आकर्षण में बच्चों के लिए खेल क्षेत्र और विविध तरीके के खाने के शानदार स्टॉल भी सजाए गए थे। इस अवसर पर स्थानीय निवासी सीमा मजुमदार ने कहा कि मेरे परिवार के लिए यह डांडिया नाइट बहुत अच्छा समारोह रहा। बच्चों ने



प्ले जोन और स्वादिष्ट खानों का भरपूर मजा लिया। रुपाली कहती हैं कि इन्वायरो को डांडिया नाइट के लिए धन्यवाद हमने

रोजमर्रा के जीवन से कुछ फुरसत पाया और आनंद लिया। इस तरह के आयोजन का हमेशा इंतजार रहेगा।

डीएलएफ गार्डन सिटी निवासियों ने लगाये दुमके

त्योहार के इस मौसम की शुरुआत करने के लिए डीएलएफ गार्डन सिटी ने डांडिया नाइट का आयोजन किया। आयोजन डीएलएफ गार्डन सिटी स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, सेक्टर 91, गुडगांव में हुआ जिसमें भारी संख्या में पारंपरिक वस्त्र पहनकर निवासियों ने भाग लिया। डांडिया नाइट की शुरुआत कार्यक्रम के लिए विशेष रूप से बुलाये गए पेशेवर मंडली के



प्रदर्शन द्वारा हुआ। सभी आयु वर्ग के लोग उनके साथ नाच में शामिल हो गए और परंपरागत तथा बॉलीवुड गानों पर खूब डांडिया खेला गया।

ह्यूमन इंडिया

वाटिका इन्वायरो ने किया डांडिया का आयोजन



ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

गुडगाव। नवरात्री के त्योहार में वाटिका इन्वायरो ने वाटिका सिटी में 'गरवा और डांडिया डांस' का आयोजन किया। यह आयोजन क्रैसेंट पार्क, वाटिका सिटी में हुआ। लगभग 1500 लोगों ने पारम्परिक वस्त्र पहनकर, पूरे उत्साह के साथ इस समारोह में भाग लिया। डोजे, बॉलीवुड गीतों और पारम्परिक गरवा की धुन पर निवासियों ने जमकर नाचा। इस कार्यक्रम के अन्य आकर्षण में बच्चों के लिए खेल क्षेत्र और विविध तरीके के खाने के

शानदार स्टाल थे।

इस अवसर पर सीमा मजुमदार (निवासी, वाटिका सिटी) ने कहा कि मेरे पूरे परिवार के लिए यह डांडिया नाईट बहुत अच्छा समारोह रहा। बच्चों ने प्ले जोन और स्वादिष्ट खानों का भरपूर मजा लिया। रुपाली (निवासी, वाटिका सिटी) ने बहुत उत्साहपूर्वक बताया कि इन्वायरो को डांडिया नाईट के लिए धन्यवाद। हमने रोजमर्रा के जीवन से कुछ फुरसत पाया और आनंद लिया। इस तरह के आयोजन का हमेशा इंतजार रहेगा।